



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: **D.464/6/2020.**

A tanács tagjai: Dr. Kéri Krisztina közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Söpkéz Gusztávné közbeszerzési biztos, Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos

A kérelmező: T.O.M. Controll 2001 Vagyonvédelmi és Szolgáltató Zrt.
(Budapest, Ráby Mátyás u. 26.)

A kérelmező képviselője: Dr. Farkas Edit ügyvéd
Dr. Farkas Edit Ügyvédi Iroda,
(Budapest, Lajos u. 51.)

Az ajánlatkérő: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház
(Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76.)

Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Varga Krisztián felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
Zsófi Tímea felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Zrt.
(Budapest, Andrásy út 17.)

A közbeszerzés tárgya, értéke: Keretszerződés takarítása feladatok ellátására, nettó 5.000.000.000.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

Az eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2020. szeptember 21. napján a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 81. § (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított takarítási szolgáltatás megrendelése tárgyában. Az eljárást megindító felhívás (a

továbbiakban: felhívás) az Európai Unió Hivatalos Lapjában a 2020/S 187-450761 szám alatt 2020. szeptember 25. napján, a Közbeszerzési Értesítőben a KÉ-15001/2020 szám alatt 2020. szeptember 28. napján jelent meg. Az eljárás lefolytatására az Elektronikus Közbeszerzési Rendszeren (a továbbiakban: EKR rendszer) belül az EKR000584292020 szám alatt került sor.

2. Az ajánlatkérő a felhívást két alkalommal módosította, mely utolsó módosítás időpontja 2020. november 9. napja volt. Ez utóbbi módosítás a felhívás II.2.4) pontjában (közbeszerzés ismertetése) és a felhívás III.1.3) pontjának (műszaki, illetve szakmai alkalmasság) M/1-M/2-M/3. alpontjaiban foglaltakat érintették. Az ajánlatkérő az utolsó módosítással az ajánlattétel határidejét 2020. november 18. napjának 12:00 órájára módosította.

A jogorvoslati kérelem

3. A kérelmező 2020. október 30. napján jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, mivel álláspontja szerint a felhívás III.1.3) M/2. b) alpontjában megkövetelt igazolási móddal ellentétes a dokumentáció 6. számú mellékletét képező nyilatkozási tartalom, illetve ezen alkalmassági követelmény körében kért átlagos statisztikai állományi létszám megbontása jogsértő, valamint annak értelmezése is kifogásolható. A kérelmező a Kbt. 2. § (1)-(2) bekezdésében, a Kbt. 50. § (4) bekezdésében, a Kbt. 65. § (3)-(4) bekezdésében és a 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 21. § (3) bekezdés h) pontjában foglaltak megsértésére hivatkozással indítványozta a felhívás és közbeszerzési dokumentumok jogorvoslattal támadott részeinek megsemmisítését és az ajánlatkérő kötelezését a megfelelő eljárás lefolytatására.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság megvizsgálta a jogorvoslati kérelmet és megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányos, mivel az nem megfelelően tartalmazza a Kbt. 149. § (1) bekezdés szerinti adatokat, valamint nem került csatolásra a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolás. A Döntőbizottság minderre tekintettel a kérelmezőt a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján 2020. november 4. napján elektronikus úton megküldött D.464/4/2020. számú végzésében – öt napos határidő tűzésével – hiánypótlásra szólította fel. A Döntőbizottság végzésében figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, úgy kérelmét a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint visszautasítja.

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlásra felszólító végzést 2020. november 9. napján képviselője útján igazoltan átvette. A kérelmező a hiánypótlásra nyitvaálló határidő utolsó napján, 2020. november 16. napján a jogorvoslati kérelmét visszavonta. A Döntőbizottság mindezekkel összefüggésben megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak az előírt határidőben nem tett eleget, a hiányt nem pótolta.

6. Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja.

7. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

8. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

9. A Döntőbizottság a fentiek figyelembevételével a Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata és az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

11. A Döntőbizottság határhőre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

15. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2020. november 20.

Dr. Kéri Krisztina sk.
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Söpkéz Gusztávné sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Virágh Norbert sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dr. Farkas Edit ügyvéd, Dr. Farkas Edit Ügyvédi Iroda (KRID: 18135932)
2. Dr. Varga Krisztián felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, Zsófi Tímea felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó - PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Zrt. (KRID: 14969205)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)